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Tóth Balázs, a Fidesz-KDNP 
jelenlegi polgármestere, 

polgármesterjelöltje
„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne”

Tamási Áron
Nekem Vasvár az ottho-

nom, itt érzem otthon magam 
immár közel 60 éve. Nagy-
családban nőttem fel, négyen 
vagyunk testvérek. Mérnök, 
pedagógus szüleinktől stabil 
értékrendet kaptunk örökül, 
amelynek alapja a becsületes-
ség, igazságosság, emberség és 
a keresztény hit. Az általános 
iskolát helyben jártam, az alsó 
tagozatot a mai idősek otthona 

épületében, a felsőtagozatot a régi zárda épületében. A közép-
iskolát Szombathelyen, a Nagy Lajos Gimnáziumban végez-
tem, majd utána erdőmérnöki és számviteli diplomát szerez-
tem. Pedagógus feleségemmel három gyermeket neveltünk fel, 
akik már felnőttként élik önálló életüket. Két gyermekünk már 
családot alapított és megszületett az első unokánk is.

A vasvári választók jóvoltából 10 éve vezethetem szülőváro-
somat. Végig jártam a közéleti „ranglétrát”, 2002-2006. között 
képviselőként, 2010-2014 között alpolgármesterként és 2014-
től polgármesterként szolgálom a várost. Annyira összetett, 
olyan sokrétű a polgármesteri tevékenység, hogy aki még nem 
látott bele képviselőként, az nehezen is tudja ezt elképzelni. 
A polgármesterség csapatmunka, egyszerre több szinten kell 
összehangolni a város érdekében tenni akarók és tudók tö-
rekvéseit. Ebbe bele tartozik a képviselőtestület munkája, az 
önkormányzati hivatal, intézmények munkája, a nem önkor-
mányzati intézményekkel, közszolgáltatást nyújtó szerveze-
tekkel való együttműködés, a civil szervezetekkel, vállalkozá-
sokkal való együttműködés. Szerencsére Vasváron soha nem 
tapasztaltam széthúzást, mindenki a város érdekében tette és 
teszi a dolgát. Mindkét ciklusban a képviselőtestület rendkívül 
aktívan és együttműködően vett részt a közös munkában, biz-
tos vagyok benne, hogy az új testületben is így lesz. Az elmúlt 
ciklusban is közel 3 milliárd forint értékű beruházás történt 
a városban. Csak a legfontosabbakat sorolom fel: iparterü-
let kialakítása, csapadékvízelvezető rendszer korszerűsítése 
öt utcában, óvodai sportpálya, ravatalozó felújítása, Ezredes 
kávéház megnyitása, Szentmihályfalvi utcai járda felújítása, 
Békeház udvarán játszótér kialakítása, nyolc utca felújítása, 
a Hunyadi utca elején lévő házak megvásárlása és lebontása. 
A beruházások mellett sikerült megvédeni a FŐKEFE vasvári 
telephelyét és megtartani az ügyeletet, valamint minden házi-
orvosi körzet betöltött. Folyamatban van a város közvilágítá-
sának korszerűsítése, amellyel 50 százalékkal csökkentjük az 
energiafelhasználást. Önkormányzati tulajdonba került a für-
dő és a kemping, elkészültek a kiviteli tervei a tanuszodának, 
népfőiskolának, fürdőnek. A sportöltöző átépítésének tervei 
nyár végére elkészülnek. Mint látható vannak terveink, kérem 
a támogatásukat, hogy a következő ciklusban meg is tudjuk 
valósítani őket! Én minden erőmmel ezen leszek, hittel és be-
csülettel végzem a dolgomat!

Tájékoztató
2024. június 9-én az Európai Parlament tagjai, a helyi ön-
kormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban 
lebonyolított általános választására kerül sor Magyaror-
szágon. Szavazni 6:00-19:00 óráig lehet a kijelölt szava-
zókörökben.

Vasváron Tóth Balázs, jelenlegi polgármester mellett 
ketten indulnak a polgármesteri posztért, önkormányza-
ti képviselőségért 15 jelölt indul. A június 9-ei választá-
son városunkban roma nemzetiségi választás kitűzésére 
is sor került, a települési roma nemzetiségi önkormány-
zat egyéni jelöltjeinek száma 5 fő.

Vasvár önkormányzata a Vasvári Újság választási 
különszámában lehetőséget biztosít a jelöltek bemutat-
kozására, így a választópolgárok döntésük meghozatala 
előtt még jobban megismerhetik azokat, akik érdekeiket 
kívánják képviselni a város képviselő-testületében.
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Pfeiffer Tibor: 

független polgármesterjelölt, 
képviselőjelölt

(Mk 5,21-24,35b-)
„Ne félj, csak higgy!”

Tisztelt Vasváriak!
Pfeiffer Tibornak hívnak. Tájé-
koztatom Önöket, hogy a 2024. 
évi helyi önkormányzati válasz-
tásokon polgármesterjelöltként 
és képviselőjelöltként, nyilván-
tartásba vettek. Függetlenként, 
Vasvár város lakosaként minden 

polgárát kívánom képviselni! Négygyermekes családapaként tu-
dom és vallom, hogy nehéz időt, plusz energiát vállalni a közössé-
gépítésben, karitatív, önkéntes munkában. Ehhez elengedhetetlen 
a városunk iránt érzett lojalitás szelleme és tenni akarása. Legin-
kább közösség, ember és gyerekcentrikus beállítottságú ember-
nek pozícionálom magam. Gyógypedagógiai segítő munkatárs-
ként Szombathelyen főállásban dolgozom egy általános iskolában. 

Azoknak a családoknak, akiknek nincsen autójuk, illetve olyan 
közeli családtagok, aki/akik nem tudnak segíteni nagyobb élel-
miszer bevásárlásnál, illetve helyi, netán szombathelyi vagy zala-
egerszegi kórházban előjegyzett időpontokra elutazni, megvárni 
és hazahozni számukra az önkormányzat mikrobuszával. Azon 
önkormányzati lakások felújítására figyelmet szeretnék fordítani, 
amikben családok élnek és számukra komfortosabb, méltóbb kör-
nyezet megteremtése a célom. Sok helyi ember külön kérése, illet-
ve a zarándokokra is tekintettel lévén igény mutatkozik arra, hogy 
a Fő tér közelében nyilvános mellékhelység legyen létesítve. Eset-
leg a régi orvosi rendelő földszinti vizes blokkjait megnyitni, an-
nak higiéniai feltételeit biztosítom, tisztasági falfestését vállalom.

Vasváron minden egyes utcában a ház előtti zöldterület és 
árkok gondozását, a fűnyírást szeretném biztosítani, ezzel is 
a vasvári emberek életét megkönnyíteni szándékozom az ön-
kormányzat által erre kijelölt személyek megbízásával, termé-
szetesen nem ingyen. Vasváron minden 18. életévét betöltött 
nagykorú fiatalt köszönteni szeretnék, kulturális programmal 
egybekötve.  Ifjúsági „CSALI” Klub programjai további műkö-
dése elengedhetetlen városunkban. 

Érdemes megkérdezni magunktól mit tett eddig Vasvár város 
érdekében Pfeiffer Tibor?

Felújítottam többek között a Szentkúton a Piéta, Krisztus 
gyász szobor fehér házát. Restauráltam a Plébánia kertjében 
repedezett Jézus- szobrot, a templomtéren a Mária-szobor előt-
ti talpazatot, 2006 évben elnyert Kultúra Magyar Város címet 
ábrázoló tábla tartóját. Elvégeztem a Nagy Gáspár Művelődési 
Központ vizesblokkjainak és a paplakás teljes tisztasági falfesté-
sét. Temetői templom fő és mellékoltárainak részleges falrészeinek, 
templompadok, illetve a sekrestyét teljes egészében rendbe hoz-
tam. Városi strandöltözők téglafalának sótól való megtisztítása, 
illetve mázolása esztétikusabb látvány és a higiéniai szabályok 
biztosítása volt a célom.

Szeretném szíves támogatásukat kérni a választás napján júni-
us 9-én, hogy szavazatukkal erősítsék meg a képviselő-testületbe 
való bejutásomat!

Hajrá Vasvár! A változás a küszöbön áll!

Somlósi-Kovács Adrián: 
a VaZSvári Krónika Egyesület 

polgármesterjelöltje, 
képviselőjelöltje

„Dolgozni csak pontosan, 
szépen, ahogy a csillag megy 
az égen, úgy érdemes.”
(Nagyapám éppen 100 éve szü-
letett Vasváron. Ez volt az egyik 
kedvenc idézete és tanítása. Gye-
rekkorom óta ez a mottóm.)
Kedves Barátom!
Somlósi-Kovács Adrián vagyok, 
44 éves egyetemi oktató, a Vazs-
vári Krónika Egyesület elnöke.

Családom 1861 óta Vasvár szolgálatában áll, felmenőim min-
den korban jelentősen hozzájárultak a város gazdasági és kultu-
rális életéhez. Ükapám a Déli Vasút építésén dolgozott, így került 
Felső-Ausztriából Vasvárra, ahol asztalosműhelyt nyitott. Déda-
pám 1910-től - Barabás István parancsnoksága alatt - önkéntes 
tűzoltó volt, 25 éves szolgálatáért belügyminiszteri kitüntetésben 
részesült. A művelődési ház alapító igazgatója, a Vöröskereszt és 
a mozi vezetője, Somlósy Sándor szintén rokonom volt.

Sokan emlékeznek rá, hogy öt éve is indultam polgármester-
jelöltként. Városébresztő Programom nagy visszhangra talált, 
olyannyira, hogy a választás előtti hetekben már a többi jelölt 
is az én programomból szemezgetett. Biztató eredményt értem 
el, sokak szerint a hatalom ügyeskedései nélkül már akkor meg-
nyerhettem volna a választást.

Az azóta eltelt időben még tapasztaltabb és felkészültebb let-
tem. Nemzetközi gazdálkodás és turizmus-vendéglátás szakos 
hallgatókat tanítok több hazai és külföldi egyetemen. Az Euró-
pai Unió minden tagállamában jártam, számos sikeres vidék-
fejlesztési projektet tanulmányoztam. Görögországtól Szicílián 
át Portugáliáig mindenhol figyeltem arra is, hogy mit lehetne a 
látottakból-hallottakból Vasváron hasznosítani.

A közösségi oldalamon a bemutatkozásom jó ideje így szól: 
"Szívügyem Vasvár. És Európa." Az elmúlt években hangsúlyos 
volt "Európa", a munkám sok utazással és külföldi programmal 
járt. Megválasztásom esetén természetesen főállású polgármes-
ter leszek, Vasvár lesz az életem.
Rengeteg tennivaló áll előttünk!
1. Meg kell állítanunk a város hanyatlását! Polgármesterségem 
alatt semmi nem fog bezárni, ami a vasváriaknak fontos.
2. Helyre kell állítanunk az önkormányzat működését, vagyis 
közpénzt csak arra szabad költeni, aminek kézzelfogható hasz-
na van a városlakók számára. A jó gazda gondosságával fogunk 
eljárni minden ügyben és ez bizony meg fog látszani a városon!
3. Valóra váltjuk a több évtizedes álmokat! A város kiváló adott-
ságaira építve beindítjuk a fejlődési spirált és 10 év alatt olyan 
várost építünk, aminek messze földről a csodájára járnak.

Szakály tanár úr gyakran idézte az alábbi mondatot Bendefy 
Lászlótól: "Nem elég a jót meglátni, nem elég a jövőt közömbösen 
bevárni, a jövőnek céltudatosan eléje kell menni, idejében, az utó-
nemzedék iránt érzett komoly felelősségtudattal." Tegyünk hát így!

Tele vagyok energiával, biztosan el fogom végezni, ami az én 
feladatom. A változáshoz azonban egyedül nagyon kevés vagyok, 
erről együtt kell döntenünk. Nagyon sokan és nagyon elszántan.
Számítok Rád!
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Dr. Fabók Tibor:
független 

képviselőjelölt
Kedves Vasváriak!
Dr. Fabók Tibornak hívnak, nős 
vagyok, kettő iskoláskorú gyermek 
édesapja. Születésem óta Vasváron 
élek, 16 éve itt dolgozom ügyvéd-
ként. A választáson ismét független 
jelöltként indulok, megválasztásom 

esetén továbbra is pártpolitikától mentesen a város és a polgárai 
érdekeit szem előtt tartva fogok eljárni. Az előző ciklusban szá-
mos lakossági felvetést, problémát vittem a képviselő-testület 
elé, illetve több olyan kezdeményezéssel is előálltam, amelyek-
ről azt gondoltam, hogy azok mindannyiunk jobb közérzetét, 
illetve a város fejlődését szolgálják. Kezdeményeztem, hogy egy 
új élelmiszerlánc Vasváron megnyissa az üzletét, azonban a kez-
deti biztató jelek ellenére ez még várat magára, de úgy hiszem, 
hogy Önökkel összefogva, a hangunkat hallatva ez is sikerülhet. 
Figyelemmel arra, hogy kiemelkedő állami támogatást az el-
múlt évek gazdasági helyzetében nem várhattunk, így végig azt 
szorgalmaztam, hogy több kisebb, de a város élhetősége szem-
pontjából fontos dolgot valósítsunk meg, és ennek érdekében a 
jövőben is kész vagyok bárkivel együttműködni. Megköszönöm 
azon sokak segítségét, akik megszólítottak, igyekeztem megke-
resésüknek megfelelni, a jövőben is számíthatnak rám, kérem 
szavazzanak nekem bizalmat! Köszönettel.

Galambos István:
a Fidesz-KDNP 

képviselőjelöltje
Galambos István vagyok a vasvári 
Erdészeti Igazgatóságon dolgoztam 
40 évet és Én is nyugdíjas lettem! 
Erdőmérnökként, kollégáimmal a 
vasvári és környékbeli állami erdő-
ket kezeltük.

Az elmúlt tizennyolc év nagy idő. A 
Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke-
ként végeztem munkámat, képviseltem városunk Minden lakóját. 
Vasvár város jelentős szerepet tölt be a Hegyhát mindennapjaiban. 
Gazdálkodásunk stabil, amit továbbra is fenn kell tartani!

Erdészként fontosnak tartom, hogy környezetünk ápolt le-
gyen! Ennek már jól látható jelei vannak, de még nem lehetünk 
elégedettek!  Növekvő zöldfelületünket egy átfogó „Fejlesztési 
tervben” kell bővíteni a jelentős beruházások befejezése után, 
élve a pénzügyi lehetőségekkel. A szakmai hozzáértést adott. A 
lakosság nagy része igényes, igényli is és sokat tesz ennek érde-
kében! Munkahelyteremtés nem könnyű itt, de előre kell lépni. 
Apró eredmények már vannak. 

Sok bírálat fogalmazódott meg felénk. Ebből tanultam, nyitva 
állok választóink felé. Fogadom a véleményeket, ötleteket. Min-
denkire számítok, mindenkivel számolok! Ennek kívánok meg-
felelni, ehhez kell az önkormányzat nyitott kapuja is.

Miénk itt a Tér, szóljon Rólunk, legyen a Miénk!

Gallen Attila:
a Fidesz-KDNP 

képviselőjelöltje
Kedves Vasvári Választópolgárok!
Ifjabb Gallen Attila vagyok, születé-
sem óta városunkban élek, szeretem 
ezt a közösséget, és hiszem, hogy 
együtt még szebb jövőt építhetünk.
Általános iskolai tanulmányaimat 
Vasváron kezdtem, zalaegerszegi 

gimnáziumban érettségiztem, majd Keszthelyen diplomáztam 
mezőgazdasági mérnöki szakon. Jelenleg levelező tagozaton két 
képzésen tanulok Mosonmagyaróváron, a második és harma-
dik diplomámat igyekszem megszerezni szakmérnökként. A 
szakmámban elengedhetetlen a folyamatos tanulás és fejlődés, 
ezért a munka mellett a jövőben is szeretném képezni magam. 
A vasvári családi gazdaságunk aktív tagjaként a növénytermesz-
tési ágazat koordinálása és fejlesztése az elsődleges feladatom.
Megválasztásom esetén elkötelezetten fogok dolgozni azért, 
hogy megfeleljek a képviselőséggel járó új kihívásoknak. Célom 
a helyi fiatalság megszólítása, az őket foglalkoztató kérdések 
felvetése, meglátásaik és ötleteik közvetítése a városvezetéshez, 
valamint a vállalkozások nehézségeinek helyi szinten kezelhető 
képviselete.
Kérem Önöket támogassanak, hogy az elődjeink által lefektetett 
alapokra építve, azokat megbecsülve, közös gondolkodással, de 
fiatalos lendülettel együtt formálhassuk városunk mindennapjait.

Gergye Rezső:
független 

képviselőjelölt
Továbbra is Vasvár függő vagyok.

Életemet a humán mentalitás, a 
segítő attitűd jellemzi. Kulturális 
Menedzser szakon egyetemi vég-
zettségem van, s tanító szakot vé-
geztem. Több szakmai és közéleti 
elismerésem van. Állami kitünteté-

seim a Wlassics Gyula-díj és a Bessenyei György-díj, ami leg-
rangosabb szakmai kitüntetés. Vezetésem idején a Nagy Gáspár 
Művelődési Központ három alkalommal pályázta meg, s el is 
nyerte a Minősített Közművelődési Intézmény címet. A közéleti 
munkámmal, a közösségi tervezői tevékenységemmel a szakma 
bizalmát továbbra is élvezem. Közművelődési szakértőként vég-
zem, folytatom azt a feladatot, ami a folyamatos megújulást és 
tanulást kíván, lehetővé teszi a jó példák adoptálását a közéle-
ti tevékenységeimhez is. Hat ciklusban voltam önkormányzati 
képviselő. A jelenlegi testületnek nem vagyok tagja. Települé-
sünkön, ahogy a családokban, vállalkozásokban, az élet minden 
területén a feladatok újratermelődnek, a kihívások folyama-
tosak. Önök mindig érzékenyen és pontosan reagáltak a helyi 
döntésekre. Ma, ebben az egyensúlyát vesztett világban nehe-
zebb az eligazodás. Az önök aktivitása, tudása, tapasztalata, igé-
nyei formálják a mindenkori döntéseket. Kérem, menjenek el 
szavazni! Programom a Facebook oldalamon elérhető.

Képviselőjelöltek
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Gyöngyösi Zsuzsanna:
független 

képviselőjelölt
Tisztelt Vasvári Polgárok! 
Köszönöm Önöknek az öt évvel ez-
előtti bizalmat, szavazatot a képvise-
lői megbízatáshoz, amely megtiszte-
lő volt számomra!

Ezen idő alatt is, mint ahogy 1985. 
augusztusától, - mióta Vasváron élek 
- a település kulturális életének fejlő-
déséért, Vasváron élők jólétéért, az itt 

élő közösségért dolgoztam. 31 éves vezetői munkámnak köszönhe-
tően elméleti és gyakorlati ismereteim vannak egy költséghatékony 
költségvetés összeállításában, az állami finanszírozások célirányos 
felhasználásában, pályázatok gyakorlati kivitelezésében, megvalósí-
tásában. Az így szerzett tudásomat kamatoztattam Képviselői mun-
kám során, hiszen ezek nélkül nem lehet felelős döntéseket hozni.

Ezen tudás birtokában a jövőre vonatkozóan sem tudok és 
nem is akarok hangzatos, a valóságtól elrugaszkodott ígéreteket 
tenni Önöknek, csak a lelkiismeretes munkámat tudom felaján-
lani Vasvár fejlődéséért, az itt élők jobb közérzetéért, a minden-
napok szebbé tételéért. Egyensúlyt teremtve nőként a férfiak 
világában a más látásmód segítségével, a jobb döntésekért.

Egyedül azonban mindez nem megvalósítható, csak csapatban, 
melyhez az Önök munkája, javaslata, véleményére is szükség van. 

Megköszönöm, ha szavazatukkal támogatnak a képviselői vá-
lasztás során!

Kapuiné Adorján Zsuzsanna:  
független 

képviselőjelölt
Apai ágon tősgyökeres vasvári va-
gyok. Nyugdíjasként is dolgozom, 18 
éve egy multinacionális cégnél vagyok 
vám- és szállítmányozási ügyintéző.

Környezetem problémáinak hosz-
szú ideje aktív szószolója vagyok. 
Úgy érzem, itt az ideje, hogy a helyi 
közélet tagja legyek. Változást szeret-
nék városunkban, mint oly sokan!

Rengeteg dolgunk van, hogy Vasvár hanyatlását megállítsuk 
és megindulhasson a régóta vágyott fejlődés. Szeretném, ha 
Vasvár olyan városka lenne, ahol szívesen élnek fiatalok és idő-
sek egyaránt. Szeretném, hogy büszkék lehessünk a városunkra!

Képviselőként nagy odaadással dolgoznék az autómentes 
közlekedés fejlesztésén: a járdák akadálymentesítésén, ülőpa-
dok elhelyezésén, kerékpárutak előkészítésén. Nem elég csak a 
Fő térre odafigyelni! A lakosság jelentős része olyan utcákban 
él, ahol nincs rendes járda. Sok helyen nehézkes gyalogosan 
közlekedni; kerékpárral, babakocsival, kerekesszékkel pedig ki-
fejezetten veszélyes. Ezen változtatni kell és én ennek leszek a 
fáradhatatlan szószólója!

Régóta járok be Szombathelyre, így tudom, hogy van mit fej-
leszteni a tömegközlekedésen. Fontos továbbá, hogy a munka 
után hazaérkezők is találjanak városunkban bevásárlási és szó-
rakozási lehetőségeket!
Kérem, szavazzanak rám! Köszönöm!

Kiss Gábor:
független 

képviselőjelölt
Tisztelt Választópolgárok!
Előszőr is szeretném megköszönni 
megtisztelő ajánlásaikat. Úgy gondo-
lom, ez a pár sor azoknak szól, akik 
nem ismernek. Lokálpatrióta vasvári 
lakos vagyok és két gyönyörű leány-
gyermek édesapja. Vasvár közmű-

velődésében már több, mint negyed évszázada tevékenykedem 
különböző szerepekben. Jelenleg a Vasvári Könyvtár és Művelő-
dési Központ intézményvezető-helyettese és művelődésszerve-
zőjeként azon dolgozom, hogy a vasváriak minőségi kultúrát és 
rendezvényeket kapjanak, valamint Vasvárt feltegyük nem csak a 
megye, de az ország kulturális térképre is. Jelöltként, nem hang-
zatos ígéreteket szeretnék adni a választóknak, hanem azt szeret-
ném, hogy a munkám beszéljen a szavak helyett. Ahogy teszem, 
tesszük ezt jelenleg is a munkánkban. A kommunikációban hi-
szek, hisz változtatni, javítani abban az esetben lehet a dolgokon, 
ha elmondják a problémájukat és együtt megkeressük a megol-
dást. Vasvár sokszor megmutatta, hogy összefogással sok minden 
elérhető. Én arra biztatok mindenkit, hogy menjen el szavazni a 
számára legmegfelelőbb emberekre, hisz az életben nem sok min-
denbe van beleszólásunk, de most a döntés az Önök kezében van!

Aki megtisztel bizalmával, azt ezúton előre és tisztelettel kö-
szönöm!

Üdvözlettel: Kiss Gábor

Mihályfi Zoltán:
független 

képviselőjelölt
Kedves Vasváriak!
Sokak számára azt gondolom nem 
kell bemutatkoznom. Világ éle-
temben lokálpatrióta voltam, és 
a helyi dolgok jobbá tételén ügy-
ködtem. Édesapámtól mindig azt 
hallottam, hogy egy kereskedő ne 

politizáljon, de azt hiszem politikai beállítottság kizárásával 
eljött a tettek ideje.

Nagyon személytelen világban élünk. Mindenhol a törtetés 
és az egyéni érdekek számítanak. Tennünk kell gyermekeink 
jövőjéért! Nagyapám idejében megtiszteltetés volt képviselő-
nek lenni. Képviselni a lakosság érdekeit. A tiszteletdíjat hír-
ből sem ismerték, viszont minden réteg képviseltette magát, 
hogy igazságos döntés születhessen. Független képviselője-
löltként kérem támogassanak a 2024-es Önkormányzati Vá-
lasztáson. Hozzunk közösen újra életet Vasvárra!

Köszönöm szépen a rengeteg megkeresést és aláírást!
Üdvözlettel:

Mihályfi Zoltán Zénó

Képviselőjelöltek
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Dr. Pataky Pál:
a Fidesz-KDNP 

képviselőjelöltje
Olyan régen lakok Vasváron, hogy 
leírni is sok. /37 éve /. Ezalatt renge-
teget fejlődött városkánk. Politikai 
kérdések fiatal korom óta érdekel-
tek. Nekem is sok mindenről van 
véleményem, ezeket nem csak szűk 
körben el is szoktam mondani. A 

Vasvári szavazók bizalmából 12 éve aktívan részt veszek váro-
sunk közéletében. Ezt a nem mindig népszerű feladatot szívesen 
vállaltam. Úgy érzem, én is részese vagyok annak a sok fejlő-
désnek, gyarapodásnak, amelyet sokan természetesnek vesznek, 
pedig igen sok és kitartó munkával lehetet csak elérni. Én is 
szeretném, ha ez a tendencia töretlenül folytatódna. Nagyon jó, 
remélem így is marad, hogy a város ügyeit békésen, konstruktí-
van tudjuk megvitatni, így túlnyomó részt teljes egyetértésben 
tudunk dönteni. Tavaly a visszavonulásomat fontolgattam, de 
a Polgármester Úr hosszas rábeszélésének engedtem. Ha az 
egészségem, munkabírásom továbbra is kitart, valamint a Vas-
váriak ismét bizalmat szavaznak, még egy cikluson át vállalom 
az aktív közszereplést.

Sáry Zoltán:
független 

képviselőjelölt
Tisztelt Választópolgárok, kedves 
Vasváriak!
Sáry Zoltán vagyok, nős, 2 gyermek 
édesapja. Születésem óta Vasváron 
élek. Dorka lányom 15 éves, közép-
iskolás, Emma 10 éves és a Vasvári 
Általános Iskolában tanul, ahol fele-

ségem Edit pedagógiai asszisztensént dolgozik.
A győri Széchenyi István Egyetemen szereztem villamosmér-

nöki diplomát, azóta, 26 éve egy nemzetközi nagyvállalatnál 
dolgozom kiemelt értékesítési menedzserként.

Eddig is részt vettem társadalmi munka keretein belül külön-
böző közösségekben, a Vasvári Általános Iskola szülői közössé-
gét vezetem 7 éve. A város 2023-ban a közszolgálatért alapított 
Barabás István emlékdíjat adományozta a számomra. A szülői 
közösséggel elért eredményekről az elmúlt években számtalan 
cikket olvashattak a Vasvári Újságokban, amelyre nagyon büsz-
ke vagyok. Ezt a fajta közösségi munkát szeretném folytatni 
települési szinten is. Saját anyagi lehetőségemhez mérten rend-
szeresen támogattam az Iskolát, rászoruló családokat, a helyi 
sportot, az egyházközösséget és szervezeteket.

Független jelöltként indulok a választáson, mert pártpoliti-
ka mentesen szeretném képviselni Önöket, szem előtt tartva a 
gyermekek, szüleink és saját jövőnket, valamint Vasvár fejlődé-
sét. Számíthatnak rám, én is számítok Önökre!

Szabó Zoltán:
a Fidesz-KDNP 

képviselőjelöltje
Tisztelt Választópolgárok! Kedves 
Vasváriak!
Szabó Zoltán vagyok, a Vasvári Zenei 
Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója.

Köszönöm az ajánlásokat, melyek-
nek eredményeképpen indulhatok 
képviselőként az önkormányzati vá-

lasztáson. 1997 óta dolgozom a Vasvári Zeneiskolában, 22 éve 
az intézmény igazgatójaként tevékenykedem. Munkámat három 
szó jellemezni: SZAKÉRTELEM, MUNKA, ÖSSZEFOGÁS. Az 
iskola eredményessége – stabil a tanulólétszám, népszerűek az ál-
talunk szervezett programok, tanulóink sikereket érnek el a szak-
mai megmérettetéseken – igazolja, hogy csapatunk jó úton jár. 

Amennyiben elnyerem a választópolgárok bizalmát, tenni 
akaró, megoldást kereső mentalitással szeretnék tevékenykedni 
a város képviselő-testületében is.

Véleményem szerint a város legnagyobb problémája a lakosság 
számának csökkenése. A volt kollégium épületében – a másik 
szárnyhoz hasonlóan - lakások kialakításával a város elősegíthetné 
a helyben maradást. A művészet és kultúra témakörében legfon-
tosabb fejlesztési területnek a Művelődési Ház infrastruktúrájának 
korszerűsítését, valamint a szabadtéri színpad felújítását tartom.

A nagyobb beruházásokra konkrét tervek és pályázati forrá-
sok kellenek. A kicsikhez meg elég a SZAKÉRTELEM, a MUN-
KA és az ÖSSZEFOGÁS!

Unger József:
a Fidesz-KDNP 

képviselőjelöltje
38 éves vagyok, két kislány büszke 
apukája. Szüleim tanárként, kép-
viselőként, civil szervezetekben, 
nővérem pedig az önkormányzat 
dolgozójaként rengeteget tettek már 
a város érdekében, ezt az utat folyta-
tom én is.

Egyetemi tanulmányaimat idegenforgalmi közgazdászként 
végeztem, majd 10 évig dolgoztam a megye több négy- és ötcsil-
lagos szállodájában. Az elmúlt 7 évben pedig egy szombathelyi 
rendezvényszervező cég kötelékében a legnagyobb magyaror-
szági sportversenyek szervezésében vállaltam szerepet. Min-
dig fontos volt számomra a közösségi élet. 20 évig tartoztam a 
Vasvár VSE labdarúgó csapatának kötelékébe, bár már nem ját-
szom, de továbbra is szurkolok és ahol tudom, segítem az egye-
sületet. Részt veszek a lehető legtöbb városi és civil szervezésű 
eseményen, hogy minél közvetlenebb kapcsolatot ápolhassak 
városunk lakóival.

Az elmúlt 10 évben már a képviselőtestület tagja lehettem, eb-
ben az időszakban rengeteg fejlesztést tudtunk megvalósítani, 
de ami fontos, hogy legalább ennyi további tervet készítettünk 
elő a következő ciklusra. Örömteli számomra, hogy végre első-
sorban a turizmus területét érinthetik beruházásaink (szálloda/
népfőiskola, strandfürdő, tanuszoda), így bizalmuk esetén szak-
mai tapasztalataimmal segíthetem városom!

Képviselőjelöltek



72024. május 23.

Vizi Richárd:
független 

képviselőjelölt
Vizi Richárd vagyok, 36 éves vas-
vári lakos. 5 éve élek feleségemmel 
Vasváron a Gyár utcában. Kereske-
dő-kereskedelmi marketing végzett-
ségem van. Iskoláim végeztével egy 
kereskedelmi multicégnél és vál-
lalkozóként is dolgoztam. Jelenleg 

egy autóipari alkatrész gyártó cégnél dolgozom Szombathelyen. 
Végzettségemből és munkáimból adódóan tudom mi az csapat-
ban dolgozni, de az önálló döntések meghozatala és megvédé-
se sem idegen számomra. Szeretnék fiatalos lendületet vinni a 
városvezetés munkájába. Célkitűzéseim között szerepel többek 
közt a város tulajdonában lévő ingatlanok (lakások, üzlethelyisé-
gek) mielőbbi felújítása, hasznosítása. A központban parkolóhe-
lyek kialakítása, összességében a városkép szebbé tétele. Továb-
bá az Egészségház szolgáltatásainak bővítése, kapacitás növelés. 
Kétkezi munkás emberként hiszem, hogy összefogással és közös 
erőfeszítéssel sokkal előrébb juthatunk. Kérem Önöket, hogy 
támogassanak szavazatukkal a 2024. június 9.-ei választásokon.
Tisztelettel: Vizi Richárd, független képviselőjelölt

Vasvári Újság választási különszáma

Képviselőjelölt Nemzetiségi választások
2024. június 9-én Vasváron a nemzetiségi választásáson 
a települési roma nemzetiségi önkormányzat öt egyéni 
jelöltje méretteti meg magát a nemzetiségi választópol-
gárok körében:

Kánya László 
jelenlegi elnök

Bogdán Zoltánné
Horváth Richárd József

Kánya Lászlóné
Saly Péterné
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VASVÁR VÁROS SZAVAZÓKÖRI CÍMJEGYZÉKE
001. sz. szavazókör: 

VASVÁR ÓVODA BÉKE U. 11. 
AKADÁLYMENTESÍTETT

Barabás István  utca   teljes 
Béke    utca   teljes
Bendefy László  utca   teljes
Borkút   dűlő   teljes
Esze Tamás   utca   teljes
Hármashegy II.  utca   teljes
Hármashegy III.  utca   teljes
Ifjúság    utca   teljes
József Attila   utca   1-3-ig
József Attila   utca   2-28-ig
Köztársaság   tér   teljes
Petőfi Sándor   utca   1-85-ig
Petőfi Sándor   utca   38-122-ig
Szentmihályfalvi  utca   10-38-ig
Venyige   dűlő   teljes

002. sz. szavazókör: 
VASVÁR VOLT BÖLCSŐDE ÁRPÁD TÉR 8. 

NEM AKADÁLYMENTESÍTETT
Alkotmány   utca   10-80-ig
Alkotmány   utca   17-109-ig
Árpád    tér   teljes
Csörnöc  út   teljes
Főszolgabíró  tér   teljes
Fürdő    utca   teljes
György   major   teljes
Hármashegy I.  utca   teljes
Hegybíró   dűlő   teljes
Járdányi professzor  utca   teljes
Mártírok  útja   teljes
Papmalmi  út   teljes
Pásztor   utca   teljes
Ragyogó  utca   teljes
Semmelweis   utca    teljes
Újlaki   utca   teljes
Vasúti   utca   teljes

003. sz. szavazókör: VASVÁR 
ÁLTALÁNOS ISKOLA JÓZSEF A. U. 23.  

AKADÁLYMENTESÍTETT
Budai Nagy Antal utca   teljes
Csokonai Mihály utca   teljes
Eötvös Loránd  utca   teljes
Gesztenyés  hegy   teljes
Gyár   utca   teljes
Győrvári  utca   teljes
József Attila  utca   5-33-ig
József Attila  utca   30-68-ig
Kőrösi Csoma Sándor  utca   teljes
Munkácsy Mihály utca   teljes
Nagyköveshegy  utca   teljes
Németh Antal  utca   teljes
Pácsonyi   utca   teljes

005. sz. szavazókör: NAGY GÁSPÁR 
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT Bartók B. U. 4.

AKADÁLYMENTESÍTETT
Alkotmány   utca   1-15-ig
Alkotmány  utca   4-8-ig
Bartók Béla  utca   teljes
Béri Balogh Ádám utca   teljes
Dr. Tretter László utca   teljes
Március 15.  tér   teljes
Petőfi Sándor  utca   2-36-ig
Szentmihályfalvi  utca   3-37/A-ig
Szentmihályfalvi  utca   4-8-ig

TELEPÜLÉSSZINTŰ ÁTJELENTKEZETTEK

004. sz. szavazókör: 
VASVÁR ÓVODA KOSSUTH L. U. 2.  

NEM AKADÁLYMENTESÍTETT
Achim András  utca   teljes
Ady Endre  utca   teljes
Alsóárokhegy  utca   teljes
Arany János  utca   teljes
Derkovits Gyula utca   teljes
Dózsa György  utca   teljes
Erdőslak I.  Vadászház  teljes
Erdőslak II.  Erdészház  teljes
Felsőárokhegy  utca   teljes
Gersei    út   teljes
Góré   utca   teljes
Hunyadi János  utca   teljes
Káptalan   dűlő   teljes
Kisköveshegy  utca   teljes
Kossuth Lajos  utca   teljes
Márkhegy   utca   teljes
Péterfai  utca   teljes
Siposhegy   utca   teljes
Táncsics Mihály utca   teljes
Vasvári Pál  utca   teljes
Vérmező  utca   teljes
Vörösmarty Mihály  utca   teljes

006. sz. szavazókör: VASVÁR 
MŰVELŐDÉSI HÁZ KISMÁKFA U. 21.

NEM AKADÁLYMENTESÍTETT
Kismákfa   utca   teljes

007. sz. szavazókör: 
TURISTAHÁZ NAGYMÁKFA U. 32. 

NEM AKADÁLYMENTESÍTETT
Akáczfa   utca   teljes
Buja   utca   teljes
Nagymákfa  utca   teljes


